

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

2 ИЮЛ 1983

г. Ростов-на-Дону

ТАСТРОЛИ, КОНЦЕРТЫ, СТЕКЛАКИ

Творчество народного артиста СССР, лауреата международных конкурсов Махмуда Эсамбаева сегодня известно во всем мире. Не раз выступал он и в нашем городе. На сей раз артист приехал в Ростов с Гастрольным театром танца народов мира. Вчера в Большом зале филармонии с большим успехом прошел первый концерт театра. В концертной программе также принимают участие заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР Петимат Махмудова, исполняющая лирические песни, Николай Перекопский — песни советских композиторов, инструментальный ансамбль под руководством Бориса Гительмана. Сегодня и завтра начало выступлений театра в 20 часов.

Вчера в окружном Доме офицеров спектаклем «Мельница счастья» В. Мережко на-

чал месячные гастроли у нас Хабаровский краевой театр драмы. Сегодня — спектакль «Разгром» А. Федеева.

Завтра в театре имени М. Горького народной музыкальной драмой «Борис Годунов» М. Мусоргского открывает свои гастроли Государственный театр оперы и балета имени Мусы Джалиля (город Казань). В репертуаре театра замечательные произведения русской и зарубежной классики: оперы «Травиата» Д. Верди, «Кармен» Ж. Бизе, «Севильский цирюльник» Д. Россини, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, «Алеко» С. Рахманинова, оперетта «Летучая мышь» И. Штрауса, балеты «Сестра Керри» Р. Паулса, «Сотворение мира» А. Петрова, «Доктор Айболит» И. Морозова, «Шурале» Ф. Яруллина, «Жизель» А. Адана, «Лебединое озеро» П. Чайковского. Гастроли продлятся до 28 июля.